1.
Δίνεται η συνάρτηση f: 
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, με   f(x)=λx3-x   όπου λ πραγματικός αριθμός, για την οποία
ισχύει ότι  
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α.   Να βρείτε την τιμή του λ .









β.   Για  την τιμή  του  λ που βρήκατε,  να  υπολογίσετε την παράγωγο της συνάρτησης f .

2.
Δίνεται η συνάρτηση  
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όπου 
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α) Να βρείτε το f(0) και το f(2) .








β) Να βρείτε το    
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image7.wmf]2
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γ) Να βρείτε το λ, ώστε η συνάρτηση f να είναι συνεχής στο χο=1.




3.   Αν  

f (x) = 2, 

g (x) = - 1 και 

h (x) = 3, να βρείτε τα όρια: 

α) 



 EMBED Equation.2  
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β) 
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2009 ΕΠΑΛ (ημερήσια)  

Δίνεται η συνάρτηση f: R ( R με τύπο f(x) = x3+4x+2αex, όπου α=
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  Να υπολογίσετε την τιμή του πραγματικού αριθμού α.




2009 ΓΕΝΙΚΑ (ημερήσια) 

Δίνεται η συνάρτηση f(x)=x3−6x2+αx−7, όπου α πραγματικός αριθμός, για την οποία ισχύει 

2f ΄΄(x)+f΄(x)+15=3x2, x
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α. Να δείξετε ότι α=9 








 
β. Να υπολογίσετε το όριο 
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2010 ΓΕΝΙΚΑ (ημερήσια) Δίνεται η συνάρτηση
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Β1. Να υπολογίσετε το   
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2010 ΓΕΝΙΚΑ (εσπερινά)  Δίνεται η συνάρτηση f(x)= x3+αx2–9x+β, όπου α,β πραγματικοί αριθμοί.

Γ2. Για α=β=3, να βρείτε το όριο 
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2010 ΤΕΕ (εσπερινά)  Δίνονται οι συναρτήσεις


[image: image15.wmf]2

4

(),2

2

x

fxx

x

-

=¹

-

  και  
[image: image16.wmf]()62,2

gxxx

=-+³-


Να υπολογίσετε: Β1. 
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Μονάδες 7


Β2. 
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Εάν  
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= -4 και 
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= 4, να αποδείξετε ότι

Β3. 
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Β4.  
[image: image22.wmf]2

2

2

2

lim()

lim

32

x

x

xfx

xx

®

®

+

-+


=
[image: image23.wmf]2

lim()

x

gx

®



_1138703141.unknown

_1299502420.unknown

_1299502460.unknown

_1299502491.unknown

_1363442945.unknown

_1299502439.unknown

_1299501544.unknown

_989051936.unknown

_989052004.unknown

_989052011.unknown

_989052046.unknown

_989051968.unknown

_989051904.unknown

